Průběh distanční, online, výuky 10.2.2021 (V.B)
ČJ:      10.2.2021
Pracovní sešit strana 30, cvičení 6,7. Kdo nebyl na online udělá v PS sám.
ČJ/opak: zapiš si, viz dnešní foto.

cv.6)-  na přídavné jméno se táži JAKÝ? KTERÝ? ČÍ?

        -   na příslovce se táži JAK? KDE? KTERAK?

Obvyklý – obvykle                 nízký – nízko               přátelský -  přátelsky

JAKÝ?         JAK?                      JAKÝ?   JAK?                 JAKÝ?            JAK?     
- dále se pracovalo ve cvičení 7, doplnění vhodných spojek do souvětí.
Doplnění i/í, y/ý sami

Vzorec souvětí? Vždy se první věta označuje V1, další je V2, další je V3….     ( V1, spojka V2., ?, !)
Do vzorce se zapisují i spojky: (V1,nebo V2?), (V1 a V2.), (V1, že V2.), V1, ale V2.) (Protože V1, V2.)

DÚ =  Čj/D II. (oboustranný sešit) PS str.31 .cv.8. Vzorný, krasopisný přepis textu, jen přepíšeš, hodnotím sklon, tvary písmen a chyby v přepisu!!!!! (prosím!!!!!!! Nepište do jiného sešitu)
Opět jste dětičky, nečetly a neposlouchaly, co říkám. První úkoly píšeme do samostatných sešitů, druhé do sešitu oboustranného……(ČJ/D II. M/D II.)
Ma             10.2.2021     Kdo nebyl na online udělá v sešitě sám.
Do M/opak                                      OBDÉLNÍK
4 STRANY- 2 delší (a)                                         4 VRCHOLY – H I J K, R S T U, C D E F …..

                  - 2 kratší (b)

VZOREČEK PRO VÝPOČET OBVODU :                o = 2. (a + b ) , nebo o = 2. a + 2. b 

1)Úloha: Školní dvůr má tvar obdélníku. Strana a = 46m, strana b = 38m.

             Kolik m plotu je potřeba k oplocení dvora?

1strana………………………..46m

2 strana……………………….38m

4strany ……………………….._?

o = 2 . (a + b )

o = 2 . (46+38)

o = 2 . 84                                 2 . 80 = 160, 2 . 4 = 8,  160 + 8 = 168

o = 168m     

   Na oplocení je třeba 168m plotu.
2)Úloha: Učebna obdélníkového tvaru má delší stranu 12m , kratší stranu 6m. Kolik dřevěné lišty musí školník koupit, aby olištoval celou učebnu?

1 strana ----------------12m

2 strana ------------------6m                              Kdo nebyl na online udělá v PS sám.
4strany------------------- ?
                                                         Samostatná práce:
2 bazény: obvody, a dohromady ( tři výpočty, odpověď )
1.                                                 2.                                                                                                                      
a = 43m                                                                                            a = 102m
b = 27m                                                                                             b = 68m

DÚ =  M/D II. (oboustranný sešit)
1. pole má stranu a = 409m, b = 173m , 2 pole má stranu a = 378m, b = 251m. Vypočítej oba obvody, a kolik m ujede traktorista okolo obou polí?
(prosím!!!!!!! Nepište do jiného sešitu)
Úkoly z 10.2. a 11.2. se budou odevzdávat v pátek 12.2.2021

                                od 10:30 do 11:00
Přejeme hezký zbytek dne, dobrou náladu. Mgr. S. Kellerová, AP J. Gösslová, M. Vokáčová
